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                                                                                               2) Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης 

         

Ανακοίνωση  

Απάντηση στην συνεχή υποκριτική στάση της Ε.Α.Κ.Π. 

 

      Για μια ακόμα φορά η ΕΑΚΠ, συνεχίζοντας το γνωστό της παραμύθι, αυτό της  

πλάνης που επί χρόνια πασχίζει - χωρίς βεβαίως να το καταφέρνει όπως τα 

αποτελέσματα κάθε φορά δείχνουν – να παρουσιάζεται ως η μοναδική, πρωτοπόρα 

και ενωτική δύναμη στον συνδικαλιστικό μας χώρο. 

     Επειδή μέχρι σήμερα αν και προκαλεί με τις ανακοινώσεις της, παρουσιάζοντας 

ως συνήθως μια υποκριτική στάση, ανακόλουθη λόγων και πράξεων απαντάμε 

συνολικά στις αιτιάσεις της: 

    1ον: Κινητοποιήσεις στον εργασιακό μας χώρο  

    Το επιχείρημα ότι αρνούμαστε την έναρξη κινητοποιήσεων, το οποίο έχει κάνει 

άλλωστε και σημαία της χρόνια τώρα, έχει ξεπεραστεί πλέον αφού ούτε οι ίδιοι, με 

την τόσο μεγάλη αγωνιστική διάθεση δεν συμμετέχουν σε καμία τέτοια εκδήλωση! 

Για επιβεβαίωση αυτών ας δούμε την προχθεσινή κινητοποίηση της Δ.Ε.Θ. για την 

οποία η Ένωση διέθεσε λεωφορείο, υπήρξε ελάχιστη συμμετοχή και αναγκάστηκε 

υπό το βάρος του μεγάλου κόστους την τελευταία στιγμή να το ακυρώσει! 

Αναρωτιόμαστε βεβαίως που ήταν όλοι αυτοί οι αγωνιστές του πεζοδρομίου που 

κάθε φορά εστιάζουν στο θέμα αυτό και μετατρέπονται σε αγωνιστές του καναπέ 

στο τέλος! Το γεγονός αυτό συμβαίνει συλλήβδην και κατά κόρον όλα τα χρόνια και 

ας προσπαθούν υποκριτικά να μας υπενθυμίζουν εποχές 1995 και 2000 όταν 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι οι εποχές ήταν διαφορετικές σε κάθε επίπεδο και ότι και 

τότε αν εμείς δεν πρωτοστατούσαμε στις διάφορες εκδηλώσεις αυτές δεν θα 

μνημονεύονταν κάν σήμερα! 

    Εδώ είμαστε, κανένας δεν αρνήθηκε τις κινητοποιήσεις αλλά το ουσιώδες και 

σημαντικότερο είναι η μαζική συμμετοχή με κάθε τρόπο των συναδέλφων σ’αυτές!  
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    Οι λεκτικές φωτοβολίδες, η δήθεν αγωνιστικότητα χωρίς να μπορούμε να 

πείσουμε και να εμπνεύσουμε κανέναν, περισσεύει πλέον!  Ας φροντίσουν πέραν 

επιλεκτικής τους συμμετοχής που απορρέει αποκλειστικά και μόνο από την 

κομματική τους κατεύθυνση  (ΠΑΜΕ, άρνηση συμμετοχής σε κινητοποιήσεις της 

ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ), να συμμετέχουν και στις δικές μας κινητοποιήσεις! 

 

       2ον: Επιφυλακές προσωπικού της Περιφέρειας  

     Ένα ακόμα θέμα το οποίο αποκαλύπτει τη στάση της ΕΑΚΠ. Ορθά τίθεται από 

παντού το θέμα των επιφυλακών που ταλαιπωρεί αφάνταστα το προσωπικό των 

Υπηρεσιών μας γι’αυτό και όλοι μαζί αναζητήσαμε τρόπο ή τρόπους ελέγχου της 

Διοίκησης απέναντι στις συνεχείς αυθαιρεσίες της! Συζητήθηκαν τρόποι ελέγχου  

καθώς το θέμα αυτό δεν έχει δυστυχώς εύκολα λύσεις και ενώ συμφωνήθηκε 

ομόφωνα και από την ΕΑΚΠ δια του εκπροσώπου της, το θέμα να ανατεθεί αρχικά 

σε δικηγορικό γραφείο το οποίο θα συντάξει σχετικό έγγραφο, εξώδικο επί της 

ουσίας, προς τον Συντονιστή της Περιφέρειας και τον Διοικητή ΠΕΠΥΔ Στερεάς 

Ελλάδας, όπως και έγινε, άλλαξε άρδην η στάση τους δράττοντας ξανά την ευκαιρία 

να καταφερθούν κατά του Προεδρείου για απραξία!  

     Κύριοι της ΕΑΚΠ εμείς οι ίδιοι είμασταν που το 2019 προκαλέσαμε θόρυβο 

πανελλαδικά όταν καταγγείλαμε με ονόματα (να σας το ξαναθυμίσουμε, εννοούμε 

Διοικητή ΠΕΠΥΔ και Διοικητή Υπηρεσίας για παράνομες επιφυλακές), προκαλώντας 

ανησυχία στη φυσική μας ηγεσία η οποία έστειλε τον Επιχειρησιακό τότε Υπαρχηγό 

στη Λαμία να κλείσει το ζήτημα που είχε προκληθεί! Τότε όλοι εμείς δεχθήκαμε 

μέχρι και απειλές για την καταγγελία μας και το θόρυβο που προκάλεσε 

πανελλαδικά! Έχετε μήπως προβεί σε παρόμοια καταγγελία ποτέ εσείς γιατί δεν το 

θυμόμαστε; Μάλλον όχι αφού εξαντλείστε κάθε φορά σε γενικόλογες τοποθετήσεις 

για να εκφράσετε την αγωνιστικότητά σας!   

      Πέραν όμως αυτών το θέμα των επιφυλακών υφίσταται, μας ταλαιπωρεί όλους 

και το θέμα αυτό δεν προσφέρεται για μικροκομματικές σκοπιμότητες και 

πρόσκαιρο συνδικαλιστικού όφελος. Το θεσμικό πλαίσιο που υπάρχει θολώνει 

συνεχώς τα νερά και χρησιμοποιείται κατά το δοκούν από την Διοίκηση. 

Εφαρμόζονται κανονισμοί και διαταγές πολλών παρελθόντων ετών ενώ οι 

προβλέψεις ενός ανενεργού σε αυτό Νόμου (άρθρο 6, ν. 4662/2020) δεν 

εφαρμόζονται. Η όλη διαδικασία βασίζεται σε ξεπερασμένο νομικό πλαίσιο και εκεί 

οφείλουμε να εστιάσουμε. Αποτελεί ζήτημα διαρκούς αγώνα και αντίδρασης για 

εμάς και έτσι θα παραμείνει. 
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       3ον: Σχολή Αρχιπυροσβεστών και κριτήρια εισαγωγής  

       Ως πρός την εισαγωγή στη επικείμενη Σχολή Αρχιπυροσβεστών, τα κριτήρια που 

τίθενται εφαρμόζονται από τις διατάξεις του ν.4662/2020 και για οποιαδήποτε 

αλλαγή τους απαιτείται η τροποποίησή του. Επειδή η εύκολη προσέγγιση των 

πραγμάτων και το χαϊδεμα των αυτιών γενικότερα για κομματικούς λόγους, 

αποτελεί καθημερινότητα για την ΕΑΚΠ η τροποποίηση ενός νόμου δεν είναι απλή 

υπόθεση. Προς αυτή την κατεύθυνση εργαζόμαστε σε συννενόηση με το 

δευτεροβάθμιο συνδικαλιστικό μας όργανο, την Ομοσπονδία.  

      Συνάδελφοι, η Ένωσή μας εργάζεται και θα συνεχίσει παρά τις όποιες 

προσπάθειες διαστρέβλωσης της πραγματικότητας από συγκεκριμένες 

κατευθύνσεις, να εργάζεται για την βελτίωση της υπηρεσιακής μας 

καθημερινότητας. Τα προβλήματα που παρουσιάζονται είναι πολλά και χρόνια 

πλέον. Θεωρούμε όμως ότι όλοι αναγνωρίζουν τις δυσκολίες αλλά και την 

προσπάθειά μας, σε μια εποχή απαιτητική και δύσκολη, σε μια εποχή που όλοι 

απαιτούν το καλύτερο από το Π.Σ. και τους εργαζόμενους σ’αυτό. 

     Συνεχίζουμε την προσπάθειά μας παρεμβαίνοντας παντού χωρίς κομματικές 

παρωπίδες και στεγανά του παρελθόντος! Οι συνάδελφοι πρόσφατα μας τίμησαν 

για μια ακόμα φορά, θα συνεχίσουμε να τους υπηρετούμε με τον καλύτερο δυνατό 

τρόπο…    

 

Για το Δ.Σ. της ΕΥΠΣ Στερεάς Ελλάδας 
 

               Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
                 Κοντογιάνννης Γιώργος                                                   Μίχος Ιωάννης                                              

 
 
 
 


